
配布枚数 63枚
回答枚数 51枚 2023年（R5）  5月アンケート実施

問１ 問２
施設の雰囲気、清潔感、掃除は行き届いていますか デイサービスでの１日はあなたの過ごし方に合って

いますか（急がされたり待たされることはありませんか）

はい 46 はい 45
どちらともいえない 1 どちらともいえない 3
いいえ 0 いいえ 3
非該当 4 非該当 0

問3 問４
食事の献立、味付け、盛り付けなど満足されましたか 元気体操（棒・ボール・ゴムチューブ・脳トレーニング

口腔体操・下肢、上腕のストレッチ等）は満足ですか

はい 41 はい 41
どちらともいえない 7 どちらともいえない 7
いいえ 0 いいえ 0
非該当 3 非該当 3

問5 問6
入浴サービスご利用の方のみお答えください 午後の活動・行事などは楽しめていますか
入浴中のご支援について、よく対応できていますか レッドコードの運動は体の維持に役立っていますか

はい 36 はい 38
どちらともいえない 1 どちらともいえない 8
いいえ 0 いいえ 3
非該当 14 非該当 2
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問7 問8
職員はあなたの気持ちを大事にしてくれていると思い 職員の言葉遣いや身だしなみ、挨拶や言葉かけの
ますか 内容など礼儀正しく丁寧に対応していますか

はい 46 はい 49
どちらともいえない 2 どちらともいえない 1
いいえ 0 いいえ 0
非該当 3 非該当 1

問９ 問10
不満や要望を職員や相談員に気軽にいうことができま 総合的にみて、どの程度満足していますか　　
すか、またきちんと対応していますか

はい 47 大変満足 24
どちらともいえない 2 満足 26
いいえ 0 どちらともいえない 1
非該当 2 不満 0

大変不満 0

コメント、ご意見、ご要望

マージャンがしたい
持ち帰り弁当、美味しくいただいています
毎日の生活に役立っています

日曜日にも利用できたら利用したい
スタッフの気配りに感謝
玄関等の草取りを共同でやったらいい
週2回利用楽しいです
朝の会で関係ない話をしている人が気になる、きちんと参加したいし、話がを聞きたい
９７歳になっても元気に過ごせてます
今のままで満足
何から何までありがとう
朝の会、リハと入浴で久積が目立つのが残念
朝の会やってるスタッフに申し訳ない、みんな聞いた方がいい
ストレッチ体操、ラジオ体操、脳トレ、ゲーム、歌など楽しく過ごしています
これからもお世話になります、宜しくお願い致します
乗降の時の職員の方の対応がどなたもていねいで安心しておまかせできています
連絡ノートにマイナスな面も書いてもらえると様子がよりイメージしやすいです
コロナ陽性者が出た時の対応(連絡や状況等)がしっかりなされていなく家族がとても困りました、今後は書面等で事前に確実にスタッフさんと家族が周知できるようにお願いします
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